
 

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 6 

 

Vážení, 

dne 19. 11. 2023 zahájil zadavatel Základní škola JINOTAJ Zlín, s.r.o., sídlem Vavrečkova 5333, 

760 01 Zlín, IČO: 08406910 (dále jen „zadavatel“) zadávací řízení na podlimitní veřejnou zakázku na 

stavební práce s názvem „Novostavba modulární ZŠ“ (dále jen „veřejná zakázka“), zadávanou 

v otevřeném řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“). 

 

I.  

Dne 21. 12. 2023 obdržel zadavatel prostřednictvím elektronického nástroje zadavatele E-ZAK 

dotazy následujícího znění (pozn. uvedeno v původním znění kurzívou): 

Dotaz č. 1: 

V technické zprávě D na straně 15 v odstavci Založení modulární stavby se uvádí: Moduly budou kladeny 

na horní plochy s podlitím vysokopevnostní maltou pro výškové vyrovnání. Ve výkazu výměr není položka 

ani výměra. 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se o jednu z variant osazení modulů, je obsaženo v položce č.56 (montáž modulární stavby). 

Většinou se používají k vyrovnání ocelové destičky. 

 

Dotaz č. 2: 

V technické zprávě D na straně 21 v odstavci Zateplení fasád systémem ETICS se uvádí: Pro zateplení 

bude použita minerální vata s lambdou = 0,033. Minerální vata pro kontaktní zateplovací systém má 

lambdu 0.035 W/mK-.  

Odpověď zadavatele: 

Může být použita minerální vata s lambdou 0,035. 

 

Dotaz č. 3: 

V technické zprávě D na straně 26 v odstavci STROPNÍ A STŘEŠNÍ KONSTRUKCE MODULŮ se 

uvádí: Část střechy S1 nad Výtvarným ateliérem-2 bude odvodněna přes svislý venkovní svod D9 z 

poplastovaného plechu a přes lapač nečistot do dešťové areálové kanalizace. Ve výkazu výměr SO 01 SO 

01.2 ZTI není položka lapač střešních splavenin.  

Odpověď zadavatele: 

Dešťový svod D9 bude zaústěn bez lapače nečistot. 

 

Dotaz č. 4: 

V technické zprávě D na straně 29 v odstavci IZOLACE TEPELNÉ A AKUSTICKÉ se uvádí: 

Polyuretanové desky z tvrdé pěny PIR (např. Purenit) tl. 60mm pro osazení venkovních stěn v úrovni 



 

 

podlahy a také jako podklad pro osazení parapetní keramické schodovky (viz detaily D-03, D-04, D-05, 

D-09, D-10). Ve výkazu výměr není položka ani výměra této keramické schodovky.  

Odpověď zadavatele: 

Schodovky jsou součástí specifikace výplní otvorů, kde je u jednotlivých prvků odkaz na řešení parapetu 

dle příslušného detailu. Výplně otvorů jsou obsaženy v soupisu prací. 

 

Dotaz č.5: 

Ve výkazu výměr SO 01 SO 01.1 řádek 33 je výměra dlažby 72 m2, po kontrole podlahových ploch 

jednotlivých místností je plocha po odečtení čistící roštu cca. 107,58 m2   

 

Odpověď zadavatele: 

Byla opravena výměra pol. č. 33 = 108 m2, viz aktuální znění Přílohy č. 4 

 

Dotaz č. 6: 

Ve výkazu výměr SO 01 SO 01.1 řádek 40 je výměra podlahovina homogenní PVC 322 m2, po kontrole 

podlahových ploch jednotlivých místností je plocha 571,07 m2  

 

Odpověď zadavatele: 

Byla opravena výměra pol. č. 40 = 572 m2, viz aktuální znění Přílohy č. 4 

 

Dotaz č. 7: 

Ve výkazu výměr SO 01 SO 01.1 řádek 28 je výměra obkladů 136 m2, po kontrole jednotlivých ploch 

místností je plocha 183,16 m2  

 

Odpověď zadavatele: 

Byla opravena výměra pol. č. 28 = 185 m2, viz aktuální znění Přílohy č. 4 

 

Dotaz č. 8: 

Ve výkazu výměr SO 02 SO 02.1 1 chybí přesun hmot pro sadovnické a krajin. úpravy  

 

Odpověď zadavatele: 

Je obsaženo v položce č. 105 



 

 

Dotaz č. 9: 

Ve výkazu výměr SO 02 SO 02.1 1 chybí přesun hmot pro díl 5 komunikace  

 

Odpověď zadavatele: 

Je obsaženo v položce č. 105 

 

Dotaz č. 10: 

Dobrý den, při kompletaci nabídky jsme zjistili, že v zadávacím soupise prací a dodávek položky č.66 06_10 D+M 

čistící rohože 1650x1200mm ks 1,00000, jste uvedli cenu 1000,-Kč. Tato cena má být brána jako cena daná 

zadavatelem nebo ji mají všichni uchazeči ocenit stejně? 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se o přepis, cena není pevně stanovena, zadavatel údaj vymazal, viz aktuální znění Přílohy č. 4. 

 

Dne 22. 12. 2023 obdržel zadavatel prostřednictvím elektronického nástroje zadavatele E-ZAK 

dotazy následujícího znění (pozn. uvedeno v původním znění kurzívou): 

Dotaz č. 11: 

Ve výkazu výměr modulární stavba ASŘ+SKŘ chybí položka lešení lehké pomocné.  

Odpověď zadavatele: 

Je obsaženo v položkách č. 31a) + 32 

 

Dotaz č. 12: 

Ve výkazu výměr modulární stavba ASŘ+SKŘ chybí položka zakrývání výplní vnějších otvorů z lešení. 

Odpověď zadavatele: 

Je obsaženo v položce č. 63 

 

II.  

Změny zadávací dokumentace: 

S ohledem na výše uvedené aktualizoval zadavatel znění Přílohy č. 4 zadávacích podmínek, Slepý soupis 

stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, zejména:  

- pol.č.31a) - akustický podhled – opravená výměra = 113,0 m2 

- doplnění nové položky č. 31 pro akustický stěnový obklad = plocha 49,0 m2 

- do položky č.54-schodiště – doplnění popisu = dodávka včetně keramických schodovek do tmelu 

- v položce položky č.66 06_10 D+M čistící rohože odstraněn chybně vyplněný údaj o ceně 



 

 

Všechny změny zadávací dokumentace jsou zahrnuty v aktuálním znění Přílohy č. 4 - Slepý soupis 

stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (DI6).  

Účastníci jsou povinni při podání nabídky užít aktuálního znění zadávací dokumentace.  

Aktuální zadávací dokumentace je vždy uveřejněna na profilu zadavatele. 

 

III.  

Prodloužení lhůty pro podání nabídek 

Ve smyslu § 54 odst. 5 ZZVZ zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek do 3. 1. 2024, 

10:00 hod.   

Aktuální lhůta pro podání nabídek je vždy uvedena na profilu zadavatele, VVZ a elektronickém nástroji 

zadavatele E-ZAK. 

Příslušný formulář F14 byl dnešního dne odeslán do VVZ. 

 

 

Za zadavatele          

Mgr. David Bábsky 

Naviga Assistance, s.r.o. 

zástupce zadavatele 


